Puc.1.

BHUMAHMUIO NOKYIIATEJISA

ITpn nokynke HEOOXOANMO MPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pyKOBOJICTBE JOIKHA OBITH
yKa3aHa Jiata TpPOJaKHM ¥ TIOCTABJIEH IITaMIl Mara3uHa. HeoOxommmo coxpaHATh
PYKOBOJICTBO B TE€YEHHE BCETO FApaHTHHHOIO CPOKA HKCILTyaTaI[H yCTPOICTRA.

BBEJIEHUE

VYerpoiictBo  TaroBo-crienHoe (TCY) mnpeaHasHaueHO [UIsl  MIAPHUPHOW  CIETIKH
aBTOMOOMNA C OyKcHpHBIM mpuienoMm. Jlnsg obecriedeHus] CHENKH aBTOMOOWIA C
MpUIeNaMy Pa3UyHbIX MapOK NpUCOeHUTEbHbIE eMeHThl TCY craHqapTU30BaHbl B
cootBerctBuM ¢ ['OCT P 53815-2010. M3srorosurens nocrosHHo coepmeHcTsyer TCY,
MIO3TOMY HEKOTOpblE KOHCTPYKTHBHBIE M3MEHEHHS MOTYT OBITh HE OTpaXEHBl B
HaCTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U NPEAYIPEXJIAEHUSA

1.1 He nomyckaercsi OyKcHpOBKa mpuiienia noiHod maccod Ooinee 2500 kr, ckopocTb
aBTOIIOE3/1a HE JOJDKHA mpeBbinath 890 km/Jac.

1.2 BeprukanbHas cTaTHdeckas Harpyska Ha cuenHoi map He 6oaee 100 kr.

1.3 Pa6ory no montaxxy TCY pexomenyercst mpoBoAuTh B ycinoBusx CTO.

1.4 TIpu xaxnom TO HE0OXOAUMO MTPOBOIUTH MOATSKKY PE3bOOBBIX COSTUHEHU.

1.5 UsroroBuTesb He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MACHOCTH M HANEKHOCTH
padorel TCY mnpm wu3MeHeHMH MNOTpe0HTEIeM ero KOHCTPYKIMH M MIpH
HapyLIeHN! MPABHJ €ro IKCINIyaTaluu.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTHKH

Tun mwapHUPHOro COEAUHEHUS - [IAapOBOil
JuameTp cuenHoro mapa - 50 MM
BepTukansHas Harpyska Ha map, He Ooiee - 100 kr
[Monnas macca OykcupyeMoro npuiena, He oojee - 2500 kr
Macca TCY, ue 6oaee - 20,5 xr

3 KOMIIJIEKT IOCTABKH

1. | TCY BMW X5 - 1 .
2. | Wap - 1 mrT.
3. | HoxpozerHuk -1 mrr.
4. | boar M10x25 - 1 .
5. | bonr M10x35 - 14 mr.
6. | boinr M12x1,25x70 - 2 .
7. | Tatixa M10 - 11 mr.
8. | TI'aiixa M12x1,25 (camocTorr.) - 2 IT.
9. | Ilaii6a @10 - 15 mr.
10. | [ait0a npyxurHas D10 - 15 m.
11.| Ceptudukat - 1 mrT.
12.| PykoBoaCTBO - 1 mrr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YcTaHOBUTh aBTOMOOHIIb HA MOJJbEMHHUK, ICTAKa1y WA CMOTPOBYIO SIMY, IPUHSB BCE
Heo0X0UMBbIC MEPBI 00ecTieueHus1 OE30MMaCHOCTH BBITIONHSIEMBIX padoT;

- leMoHTHpOBATH OamIiep U METAJUTHYECKUH YCIIUTEh Oammepa (yCHINTeNb OoJIbIIe He
HCTIONB3YETC);

- Veranosuts TCY (1103.1) Ha aBTOMOOHITH U 3a()HKCHPOBATH €TI0 C TIOMOIIBIO KPETISKHBIX
anemenToB (1103.5,7,9,10);

- YeTaHOBUTS 1Iap (1103.2) u noapo3eTHHK (1103.3) Ha TCY ¢ mOMOIIBIO KPEneKHbIX
3neMeHToB (1103.6,8) 1 (1m03.4,7,9,10);

- OKOHYATEBHYIO 3aTSDKKY OOJITOB M TaeK MPOU3BECTH ¢ MOMEHTOM:
- pe3pba M10 — 55 H-m;
- pe3pba M12 — 85 H-m;

- YcTaHOBHUTH Ha MECTO 3aJlHUI Oamriep;

- B cooTBeTcTBHM € IyHKTOM 5 nacrnopTa MOAKIIOYUTE 3JEKTPO000pYyJ0BaHHE;

- Cuennoit map TCY nokpsITs cioeM KOHCUCTeHTHOU cMmas3ku Tuna JIMTOJL.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. MOAKJIIOYEHME JIEKTPOOBOPYIOBAHUS

PaboTs!I o mokIroYeHIo 35eKTpoodopynoBanus TCY k GOPTOBOM CETH aBTOMOOMIIS
JIOJIKHBI TPOU3BOJUTHCS B YCIOBUSIX CHELIMATIM3UPOBAHHON MacCTEPCKOM.

- OTKJIFOYHTH aKKYMYJIITOPHYIO Oatapero;

- IOAKJIIOYUTH IPOBOAA K KJIIEMMaM PO3ETKH U 3aKPEIUTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHUKE C
IIOMOIIBIO BUHTOB U rack M5 miy ¢ IOMOLIBIO CaMOPE30B;

- HOAKJIIOYUTH MPOBO/IA OT KJIEMM PO3ETKU K OOPTOBOM CETH aBTOMOOWIIS B
COOTBETCTBUH cO cxeMoii Puc.2 ¢ moMosto pa3BeTBUTENEi IPOBOIOB,

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE IeHiCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

1 JleBbIi OBOPOT <]

@ Cror-curuan 6

iy labaputHble | 5, [IpoTuBOTYMaHHBIE
Lx 2 =

A OTHHU 7 rabapuTHbIC (hapel
E> Hpasbtii 4 3 Macca
IIOBOPOT 1

Puc.2. Cxema noaxintoueHus 3JeKTpoo00py10BaHHs

6. TAPAHTHUM U3TOTOBUTEJISA

lapanTuitasiit cpok skcruryatanuu TCY cocrasisier 18 mecsueB co JHS NPOJaXU ero
mara3zuHoM. [Iperen3uu no kauectBy TCY mpuHUMArOTCS. B TEYEHUH CPOKA FapaHTHU NPU
YCIIOBHH JKCIUTyaTallid B - COOTBETCTBHM C HACTOSIIIAM PYKOBOJACTBOM TI0 MECTY
HaXOKICHUS TPEATIPUATHS H3TOTOBUTEIS.

7. CBUAETEJBbCTBO O TIPHEMKE

TAroBo-cIienHOE yCTPOICTBO MOJHOCTHIO YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K SKCIUTyaTaI[UH.

JATA BBIITYCKA JATA TTPOJJAXKUA

IOTAMIT OTK IMITAMITI MAT'A3VIHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2

AvToS

POCCUSI
000 «AvtoS»

140400, MockoBcKasi 00J1aCTh,
r. Konomna, yia. O3epckoe mocce, a. 55

WHH 5022020095
Tea. +7(496) 616-92-67;
hakc +7(496)616-91-17

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO
JJIA ABTOMOBUJIA

BMW X5
2000r:-2006r.

Kon: BM 01

PykoBOACTBO MO0 MOHTAKY M IKCITyaTaAlMH


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

